Информация

об итогах подготовки жилищно-коммунального хозяйства города Смоленска

к осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов

Подготовка к предстоящему осенне-зимнему периоду 2012 -2013 годов в городе Смоленске начиналась с подведения итогов прошедшего отопительного периода и подготовки с учетом выявленных проблем плана мероприятий на период предстоящий.

В целях координации действий различных организаций в ходе подготовки к осенне-зимнему периоду было принято распоряжение Администрации города Смоленска от 23.04.2012 №636-адм «О подготовке жилищно-коммунального хозяйства города Смоленска к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годов», в соответствии с которым с мая начал работу городской штаб.

За период подготовки городского хозяйства к отопительному сезону 2012-2013 годов по состоянию на 30.10.12. подготовлено все: 88 котельных различных форм собственности, в том числе 63 МУП «Смоленсктеплосеть»; 240 центральных тепловых пунктов, в том числе 235 МУП «Смоленсктеплосеть», 445,1 км тепловых сетей, в том числе 352,1 км муниципальных; произведена замена 13,57 км (или 102%) ветхих тепловых сетей, в том числе МУП «Смоленсктеплосеть» 10,62 км (или свыше 104%); подготовлены все 518,3 км сетей водоснабжения, в том числе 466,0 км СМУП «Горводоканал»; произведена замена 5,3 км ветхих водопроводных сетей (или 106%), в том числе 4,2 км СМУП «Горводоканал» (или 109%).

Подготовлено 3007 ед. жилых домов, в том числе ОАО «Жилищник» 2322 ед., с учетом жилых домов ранее находящихся на обслуживании ООО «ЖЭУ».

Для муниципальных угольных котельных: (МБУ «СпецАвто» и кинотеатра «Красный Бор») заготовлено 435,0 тн угля при потребности 464,0 тн или 94%.

Подготовлена вся (122 ед.) специальная уборочная техника для работы по содержанию улиц, скверов, парков и остановочных пунктов.

К предстоящему зимнему периоду МБУ «СпецАвто» заготовлено необходимое количество (16,0 тыс. тонн) песко-соляной смеси или 100%).

В городском бюджете в рамках Программы по подготовке к зиме в 2012 году предусмотрено средств 73,6 млн. руб., фактически освоено 57,58 млн. руб. или 78%.

-
МУП «Смоленсктеплосеть» 22,13 млн. руб. на модернизацию основных фондов, в том числе приобретение материалов для замены ветхих сетей на трубы в ППУ-изоляции; приобретение оборудования и спецтехники для ремонта и реконструкции объектов (факт, освоено на приобретение материалов 13,45 млн. руб. или 61%);

-
СМУП «Горводоканал» 45,7 млн. руб. на модернизацию основных фондов, в том числе приобретение трубопроводов и фасонных частей к ним для замены изношенных участков водопроводных сетей; приобретение оборудования для ремонта объектов, приобретение техники для производства работ (факт. освоено приобретение оборудования и техники 39,75 млн. руб. или 87%);

-
на финансирование непредвиденных работ, потребность в которых может возникнуть 5,74 млн. руб., в том числе предотвращение и ликвидация аварийных ситуаций на объектах электроснабжения, теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения (бесхозяйных, принятых в муниципальную собственность, но не переданных в хозяйственное ведение муниципальных предприятий - факт, выполнено работ на сумму 4,38 млн. руб. или 76%).

Согласно постановлению Администрации города Смоленска от 04.10.2012 №1739-адм. с 08.10.12. в городе Смоленске был начат отопительный сезон для детских дошкольных учреждений, школ, лечебно-профилактических учреждений и учреждений социальной сферы и культуры, подключение производилось в соответствии с утвержденным графиком в течение 3-х дней. Согласно постановлению от 11.10.2012 №1790-адм. с 12.10.12. был начат отопительный сезон для многоквартирных жилых домов, подключение производилось так же в соответствии с утвержденным графиком.

График подключения предусматривает подключение к отоплению всех потребителей в течение 12 дней. Довольно длительный период подключения связан с тем обстоятельством, что для выхода всей системы отопления города (система является очень инерционной, так как 80% тепловой энергии вырабатывается на одном источнике - филиала ОАО «Квадра» - «Западная генерация») на рабочий режим необходимо продолжительное время.

На 12.10.2012 были подключены к теплоносителю: все 89 детских дошкольных учреждения, 72 школы, 67 учреждений здравоохранения и запущены в работу по отоплению все 88 котельных.

Жилищный фонд к теплоносителю был подключен в соответствии с графиком к 24.10.12.

В процессе запуска отопления появлялись различные трудности технического и организационного характера, которые оперативно решались совместными усилиями ООО «Смоленская теплосетевая компания», МУП «Смоленсктеплосеть» и управляющими организациями.

Возникающие инциденты, основной причиной которых является износ основных фондов систем теплоснабжения и внутридомовых сетей, оперативно устраняются, необходимые для этого ресурсы имеются.

В соответствии с постановлением Администрации города Смоленска от 05.09.12. №1548-адм «О создании комиссий по оценке готовности организаций города Смоленска к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годов» акт проверки готовности города Смоленска к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годов подписан всеми членами комиссии.

Паспорт готовности города Смоленска к работе в осенне-зимний период 2012-2013 годов будет подписан к 01.11.2012.

Основной задачей устойчивого прохождения отопительного сезона 2012 — 2013 годов является бесперебойное обеспечение потребителей горячим водоснабжением и отоплением. Для этого на предприятиях МУП «Смоленсктеплосеть», ООО «Смоленская теплосетевая компания» и филиала ОАО «Квадра» - «Западная генерация» создан необходимый аварийный запас материалов, имеется необходимая техника для производства аварийно-восстановительных работ. обслуживающий персонал аттестован. Аварийно-восстановительные бригады работают в круглосуточном режиме.

Составлен и согласован с заинтересованными организациями план взаимодействия городских служб по локализации и ликвидации аварийных ситуаций.
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